



# 2026 NE Monsoon Grand Prix

## Question for Officials

**Date: 2026-03-07**

---

**Question No: 01**

**Question For: Race Committee**

**Question:**

Mason did not round the 2nd Mark. He was upwind of me when i did and he did miss the mark.

---

**Answer:**

---

*Response By Printed at 2026-03-12 09:20*